



位元堂 120 耀華·生活

百年字號 香港品牌

北京 | 廣州 | 深圳 | 成都 | 重慶 | 香港 | 澳門 分店遍布全國超過二十個省市

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

豪言道指升穿 100 萬點 批淡友失理智

股神：美股抵擋百年「空軍」必敗

雖然美股接連創新高，不過很多投資者仍然對前景感到悲觀，認為當前大牛市是泡沫的人不在少數，堪稱史上最悲觀的牛市。向來眼光獨到的「股神」巴菲特，前日出席活動時則化身成大大好友，強調自己對美國前景非常樂觀，他預測道瓊斯工業平均指數在 100 年後可以升至 100 萬點以上，更揚言「做空美國必敗」。



■巴菲特出席《福布斯》創刊 100 周年慶典時，揚言「做空美國必敗」。美聯社



■巴菲特登上《福布斯》百周年紀念號封面。

巴菲特前日出席財經雜誌《福布斯》創刊 100 周年慶典時表示：「每當我聽到人們對這個國家悲觀失望時，我都覺得他們失去理智了。」他指出，自 1982 年《福布斯》發佈首個美國 400 富豪榜以來，已有大約 1,500 人先後登榜，這些人有一個共通點，「你看不到任何做空者」。

道指百年前 81 點 預測合理

巴菲特表示，自從傑佛遜(美國第 3 任總統)寫下《獨立宣言》以來，已經過了 241 年，「做空美國一直是個失敗者的遊戲。我向你們預言，這將繼續是個失敗者的遊戲。」

較周二收市的 22,370 點升逾 40 多倍。他表示，考慮到道指 100 年前只有 81 點左右，這個預測並非不合理。

現年 87 歲的巴菲特亦就長壽問題發表自己的觀點，他表示：「當我聽到人們說活到 100 歲時，我就非常興奮。」他指出，美國現時有 53,364 名百歲人瑞，其中女性對男性的比例為 5 比 1，笑言「或者我們應該開始考慮變性」，引來現場一陣笑聲。

《福布斯》百周年 AI 互動

巴菲特獲《福布斯》選為百周年紀念號「全球百位在世最偉大商業頭腦」之一，並登上封面。讀者可以透過封面提供的連結登入特設手

機網站，經過人工智能(AI)程式與巴菲特「互動」，系統會根據讀者的提問，自動從 33 條巴菲特預先錄製的影片中提供回答。這些影片中，巴菲特回答了一些最常見的問題，例如投資理念、退休計劃或人生建議，但若經常有留意巴菲特的言論，便會發覺答案沒有太多新意。

巴菲特一向重視長線投資，例如 2007 年他與一位基金經理打賭，任何業餘投資者只要投資跟蹤標準普爾 500 指數的指數基金，未來 10 年表現都可以跑贏對沖基金，結果勝出。他的秘書日前證實，巴菲特在這場賭局中贏了約 200 萬美元(約 1,561 萬港幣)，並已捐給慈善機構。

■路透社/《華爾街日報》/CNBC

紐執政黨選情回升 紐元 6 周新高

新西蘭將於本週六舉行大選，雖然全國最大的奧克蘭機場近日因為輸油管被挖穿而鬧油荒，但似乎對執政國家黨選情未有太大影響。最新民調顯示，國家黨支持度突然回升至 46%，與在野工黨優勢逆轉，而且差距更拉闊至 9 個百分點，大有機會可以獨立執政。消息刺激紐元匯價昨日最高升見 0.7375 美元，升幅約 0.7%，創 6 星期高位。紐元兌港幣昨日最高見 5.756 算。

工黨改稅務政策

工黨在新任女黨魁雅登帶領下，支持率一度節節攀升，但最新民調中，工黨支持率掉頭倒跌 7 個百分點，跌至 37%，相信與該黨近期突然改變稅務政策有關。至於原本被視為「造王者」的民粹政黨新西蘭第一黨，支持度亦降至 5%，僅僅達到進入國會的門檻，取而代之成為第三大黨的是綠黨，支持率升 1 個百分點至 8%。

奧克蘭機場油荒仍然未有解決跡象，總理英格利希前日呼籲議員及公務員暫停往返奧克蘭的不必要航程。分析認為，油荒的影響雖然未反映在民調數據上，但一些游離選民仍然有可能因此決定懲罰國家黨政府，令選情出現變數。

■路透社/美聯社/英國《金融時報》



■工黨黨魁雅登(中)出席造勢大會。法新社

英法意施壓科企 兩小時刪極端資訊

歐洲近年接連發生本土恐襲，施襲者很多都是從網上接觸到極端資訊，有見及此，英國、法國和意大利領導人趁在紐約出席聯合國大會的機會，與 Google、facebook 及微軟等主要社交網絡或雲端儲存營運商的負責人見面，向他們施壓。據報英國首相文翠珊更提出，各大社交網站在恐怖組織發佈極端資訊後，應該在兩小時內予以刪除，甚至進一步研發工具完全禁止發佈極端資訊。

英國內政部分分析指，極端組織「伊斯蘭國」(ISIS)今年首 5 個月分享 2.7 萬個宣

揚極端思想的網絡連結，但網站管理員平均要花 36 小時，才能刪除有關內容。有英國智庫報告指，聖戰分子宣傳材料在英國的點擊率，遠高於歐洲其他地方，專家亦指出，網上極端資訊分享迅速，近 2/3 轉載量是在首兩個小時內發生，若盡早刪除這些內容，能大幅減低散播速度。

遏網站「圍爐取暖」

據稱與會官員主要針對 3 種極端資訊傳播媒介，包括像 twitter 和 fb 等用作散播資

訊的「播種器」、YouTube 和 Google Drive 等用作分享文件的「內容儲存器」，以及 WordPress 等用作儲存極端資訊的「聚合器」。

除了關注如何阻截恐怖組織散播極端資訊外，3 國領袖亦會要求科企從受眾一方着手。一名英方消息人士指，在現有社交網絡演算法運作下，若一名用戶對極端資訊顯示出興趣，網站便會自動推送更多類似資訊，形成「圍爐取暖」效應，「我們希望他們打破這個迴聲室。」

■《衛報》/路透社

抗藥惡菌威脅全球 世衛籲各國撥資源

世界衛生組織昨日發表研究報告，指出現時非常缺乏針對抗藥性感染的藥物研發，總幹事譚德塞警告，抗藥性感染已經成為「全球衛生威脅」，呼籲各界投入更多資源，否則人類社會將會倒退至一般感染和小手術也可能致命的年代。

報告列出 13 種致命細菌的抗藥性正在增強，它們能引致肺炎或尿道感染。例如具多重抗藥性的肺結核每年導致約 25 萬人死亡，治癒率只有 52%。報告指，雖然細菌產生抗藥性在長時間下難以避免，但胡亂處方抗生素，的確令情況加劇。

抗藥性肺結核雖然帶來巨大健康威脅，但過去 70 年只有兩種專治抗生素推出市場，可見有關藥物研發進展非常緩慢。德國、盧森堡、荷蘭、南非等國早前宣佈斥資 5,600 萬美元(約 4.37 億港幣)應對危機，但世衛全球肺結核計劃總監拉維維內指，經費仍然嚴重不足，他舉例單是研究抗藥性肺結核每年就需要 8 億美元(約 62 億港幣)。

世衛又警告各地醫療機構應慎重使用抗生素，過量使用抗生素也是使藥物失效的原因之一。

■《衛報》/法新社

菲反暴政示威 警嚴防恐襲

菲律賓民間團體今日將發動大型示威，抗議政府在掃毒行動中的濫殺和獨裁作風，部分人擔憂恐怖分子混入人群作亂。首都區警長表示，安保措施已就緒，暫未有恐襲情報。

今天是菲國前總統馬科斯宣佈戒嚴第 45 周年，學生、人權分子和多個民間組織先在多處集會遊行，最後在馬尼拉灣畔的黎利公園會師，據報將有 1 萬人參與。示威主辦方號

召參加者穿黑衣，向政府傳遞「拒絕獨裁及戒嚴」的訊息，但強調這是一場「和平歡樂」的集會。

警方將調動 600 名防暴警察候命，馬尼拉警局另部署 400 人到美國大使館，軍隊也會派出 100 人支援警方。另一方面，總統杜特爾特的支持者也會在總統府附近集會，跟反對陣營打對台。

■中央社

51 國簽署禁核武 法轟不負責任

超過 120 個國家在 7 月通過全球首份禁止核武條約，在主要核武國家強烈反對下，其中 51 個國家昨日在聯合國大會上，舉行簽署儀式。簽署條約的國家同意無論在任何情況下，永不會發展、測

試、製造、取得或保有核武，法國外長勒德里昂批評，有關條約只會削弱現有《核不擴散條約》阻止核武擴散的能力，是「幾近不負責任」的「一廂情願」想法。

昨日是本屆聯合國大會第二日會議，日本首相安倍晉三、伊朗總統魯哈尼、英國首相文翠珊及巴勒斯坦自治政府主席阿巴斯等領袖，先後在會上發言。

■美聯社